

KEREKHARASZTI HÍRMONDÓ

Kerekharaszt Község Önkormányzatának időszakos lapja

V. évfolyam 2. szám 2010. július

Felújítás összefogással

Újabb ingatlant készül visszaadni a köz szolgálatának a kerekharaszi önkormányzat. Ezúttal a volt posta épületéről van szó, amely évekig üresen állt. Rövidesen újra megtelik élettel, hiszen itt lesz a helyi polgárórség székhelye és a körzeti megbízott irodája.

Szabó Ádám polgármester elmondta, hogy a polgárórség munkáját nagyon fontosnak tekintik. Szeretnék, ha munkakörülményeik javulnának, ezért döntött úgy a képviselő-testület, hogy a teljes felújításra kerülő épületben kapjanak megfelelő irodát. Mivel a polgárórség és a rendőrség munkája szorosan kapcsolatban áll, ezért természetesen a körzeti megbízotté lesz az épületben a másik helyiség.

A kerekharaszi önkormányzat nem mindennapi megoldást talált a volt posta épületének megfelelő átalakítására, amikor nem csak beruházóként, hanem generál kivitelezőként is saját



Dolgozik a brigád

kezébe vette a projekt megvalósítását, igyekezve a lehető legkisebbre csökkenteni a beruházás költségeit. Szokatlan, hogy egy települési önkormányzat mindent felvállalja.

A felújítási munkálatokat kalákában végzik, természetesen az érvényes építési engedély birtokában. A közüzemi szolgáltatások, a víz, a villany és a gázellátás szakmunkáit az erre szakosított cégekre bízzák. A tetőszerkezet építését, a kőműves, a festő és mázoló munkákat az önkormányzat által alkalmazott közcélú munkások végzik, akik között van kőműves, ács és szobafestő szakmunkás is.

Az építkezés levezénylésére az önkormányzatnak felelős műszaki vezetőt kellett szerződtetnie. Ő ellenőrzi, hogy a szakmunkákat csak a megfelelő papírokkal rendelkezők végezhessék, valamint ő irányítja a közcélú munkásokból álló helyi brigádot is. A felújításhoz szükséges anyagokat az önkormányzat szerzi be, arra törekedve, hogy jó minőségű, de a lehető legolcsóbb alapanyagok és termékek kerüljenek beépítésre. Természetesen várják azoknak a kerekharasziaknak a jelentkezését is, akik valamilyen típusú önkéntes munkát tudnak vállalni. A felsoroltaknak köszönhetően a beruházás a tervezett 7 millió forint mintegy 40, maximum 50 százalékába fog kerülni.

Folytatás a 3. oldalon



Így nézett ki az elárvult épület

Segítség az árvízkárosultaknak

Az önkormányzat felhívására a kerekharasziak is összefogtak az árvízkárosultak megsegítése érdekében. Helyi lakosok és vállalkozók ruhaneműket, tartós élelmiszereket, tisztítószereket, takarókat, szőnyeget, babakocsikat és egyéb cikkeket vittek be a polgármesteri hivatalba, hogy adományaikkal segítsék a hatalmas áradat nyomán nagy károkat elszenvedni kényszerülőket.

A felajánlásokat július 3-án juttatta el a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Ónodra Szabó Ádám polgármester és Pethóné Nagy Ilona jegyző. A szállítást a Tabán Trafik (Takács Sándor) ajánlotta fel.

Folytatás a 3. oldalon



Falunap

Főző- és sütőverseny, valamint számos érdekes program és fellépő várja a település lakosságát, a közelebből vagy távolabbról érkező érdeklődőket, az augusztus 7-én, szombaton megrendezésre kerülő Kerekharaszi Falunapon, a megszokott helyen, a polgármesteri hivatal udvarán. A zsűri elnöke ezúttal is Nagy Zoltán királyi főszakács lesz. A főző- és sütőversenyre a polgármesteri hivatalban lehet jelentkezni.

(Bővebben a 2. oldalon)

Sissy-nap

A sikeres elmúlt évi premier után az idén is megrendezésre kerül a Sissy-nap, Kartallal közös szervezésben, szeptember 4-én.

A Sissy-nap díszvendégeként Habsburg György, Erzsébet királyné dédunokája örömmel fogadta el a kerekharasziak meghívását. Itt lesz Szabó Dóra Sissy-hasonmás, aki ismét korhű öltözetben köszönti a meglelenteket. Népszerű musical részletek hangzanak el, de fellépnek a helyi óvodások és a lőrinci néptáncosok is. Más rangos előadóknak is tapsolhat a település lakossága, ezt követően komolyzenei koncert zárja a színpadi események sorát. A rendezvényre a Kerekharaszi Polgármesteri Hivatal udvarán kerül sor. A részletes programról később tájékoztatjuk a lakosságot.

Kirándulás Szentkútra

A Kerekharaszi Nyugdíjas Klub augusztus 14-én kirándulást szervez Szentkútra. Az útra nem csak a klubtagok, hanem mások jelentkezését is várják. Az érdeklődőknek bővebb információkkal Barna Attiláné Martina szolgál a polgármesteri hivatalban. Ott lehet feliratkozni a kirándulásra.